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HUmsa: Jlugus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2010 23:02:38

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 04.11.2010 14:04:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188057/answer/188257




[IpaBunbHee - rufpoHedpOTUYECKAs TpaHCPopMalns, X0Td He (akT, 4To y Bac uMeHHO 3Ta
nmaTosorus. [Ieo B TOM, YTO Ipu OEpeMeHHOCTH HEPEIKO pPacUIupsIeTCs IIpaBasi I0XaHKa 110 MHOTHUM
npuunHaM. K coxaneHnuio, u3 Baiiero u3noxeHus HETIOHSITHO, HACKOJIBKO CUIIBHO y Bac pacimupeHa
JI0XaHKa, UMeeTCs T HCTOHUYEHNE ITaPEHXUMHI IIPaBOU IIOYKM, CHUXKEHA JIX ee PYHKLIUSI U KaKOBHI
pe3ynbTaThl aHanu30B. be3 3Toro Ha Bai BOIpoc HE OTBETUTS.



